

## 訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『経営戦略3級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫  
びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	32	本文下から7～6行目	～→詳細は第9章第3節参照	～→詳細は第10章第2節2「業界の競争構造の把握」を参照
初刷	74	図表4-3-1の図表下	コスト 差別	(削除)

※第3版初刷：令和6年10月31日発行

※アミ部分が新たに追加した訂正です。